

# 山航召开烟台新机场转场工作调度会

4月8日下午,山航在烟台召开蓬莱机场转场工作现场调度会,调度山航各项转场工作推进情况,以问题为导向梳理工作中存在的不足,山航公司领导、各相关部门负责人及工作人员参加会议。

烟台蓬莱新机场已基本完工,计划5月底实施转场。届时,山航在烟台莱山机场的生产运行保障工作将一并转至烟台蓬莱机场。会前,4月8日上午,参会的山航领导、相关工作人员实地考察了烟台蓬



莱新机场建设情况,以及山航服务、办公和保障场所及设施

配置情况。会上,山航烟台分公司汇

报了地面设备转场及运行保障楼启用准备情况,地服部汇报了候机楼及客货服务组准备情况,运控中心汇报了飞机转场计划以及安排。山航各相关部门提出了需要协调解决的事项,协商解决措施。

本次调度会山航各部门充分沟通,现场调度了各项工作的进度,为保障转场及搬迁顺畅,确保转场相关的设施、设备、人员等到位及转场后的安全、高效运行打下了坚实基础。(白新宇)

## 山东太古与长龙航空签订电源加装协议

2015年3月,山东太古与浙江长龙航空公司签订了11架A320飞机的乘客座椅电源加装MDA项目协议。

本次工程设计由山东太古、德国KID公司和中航工业航空嘉泰公司合作完成,其中,山东太古技术工程部负责完成了电路图设计、飞机接口设计、线路安装施工设计、EWIS分析、电气负载分析以及持续适航文件编写等工作,并获得CAAC DMDOR批准。后续,山东太古将执行11架飞机的座椅电源加装工作。

此次项目的开展,体现了山东太古在飞机乘客座椅电源改装上的技术实力,积累了更加丰富的经验,为下一步座椅电源方面的深度研发奠定了坚实基础。(冯效鹏)

# 山航客舱部举办上海出港航班选餐会

日前,山航在上海浦东佳美航空配餐公司(下简称佳美航食)举办了2015年第一季度选餐会。由山东航空客舱部资深乘务长及配品管理工作人员组成的选餐小组,精心挑选了餐食品种及特色餐食配备上山航航班。

自2015年3月29日夏秋航班换季后,山东航空成功推出了厦门-上海浦东精品航线。为切实提高精品航线配餐质量,山航客舱部在佳美航食举办此次选餐会。在借鉴行业内优秀航空公司餐谱的基础上,此次选餐会充分发挥了佳美航食甜品制作的优

势,选取了歌剧院蛋糕配香草酱、比利时巧克力蛋糕等特色糕点和甜品,并确定了头等餐、经济餐和机组餐餐谱。餐谱内容包括鸡胸牛肉配土豆色拉、川香笋片小炒肉、耗油牛肉、台式三杯鸡、巴蜀干烧鱼块及酸辣汤等。该餐谱已于3月29日换季当天配上山航的航班。

今后,山东航空客舱部将持续落实选餐、试餐机制,把当地特色餐食配备上航班,以满足不同旅客用餐需求,提升旅客用餐体验,不断提升旅客满意度。

(辛香)



## 山航重庆分公司获先进单位称号

3月26日,在重庆江北国际机场安委会和共促会工作总结大会上,山航重庆分公司以良好的安全业绩获评安全保障先进单位。

重庆江北机场客货运量逐年快速增长,去年位列全国十大机场第八名。为满足不断增长的运输需求,重庆江北机场正开工建设第三条跑道以及新航站楼。机场的不断扩建也为山航重庆分公司提供了宝贵的发展空间。重庆分公司将牢牢把握这个机遇,在坚持山航一贯严格的安全标准基础上,主动拓展市场,为重庆市民提供更优质的航空服务保障,更好的为重庆经济社会发展提供服务。(张洪瑞)

**百脉泉** 天然矿泉水

**专业的厨房健康水**

您用了吗?

>>厨房革命! 烹、蒸、煮、炖、炒, 你用的什么水?

药补不如食补, 食补不如水补, 水, 乃百药之王, 水是生命之源;  
百脉泉厨房健康水, 水源地远离城市, 500亩含氧林地养护水源;  
玄武岩石深层采出的天然矿泉水, 含有大量有益身体的矿物质和微量元素;  
好水滋润好生活。